

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ
Δευτέρα 14 Ιανουαρίου 2019 9.00 μ.μ.

.....
Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39.

Απόντες: κ. Χ. Μαργαριτίδης

Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.

Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης.

Θέμα 1^ο: Προσεχείς Εκδηλώσεις

Συζητήθηκαν οι τελευταίες λεπτομέρειες για την πραγματοποίηση της Ημερίδας για Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό Προσωπικό (26/01/2019 Κ.Ε.Δ.Ε.Α. Α.Π.Θ.) και ο προγραμματισμός της εκδήλωσης του Μαΐου "2nd Joint International Scientific Meeting: Meet the Expert".

Θέμα 2^ο: Οικονομική Υποστήριξη Διδακτορικών Διατριβών

Αποφασίστηκε να υποστηριχθούν οικονομικά δύο (2) Διδακτορικές Διατριβές σχετικές με τον Σ.Δ. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως και τις 28/02/2019 και το χρηματικό ποσό ενίσχυσης δεν θα ξεπερνά τα 5.000 ευρώ για κάθε διατριβή.

Ορίστηκαν οι εξής προϋποθέσεις:

1. Το θέμα της Διδακτορικής Διατριβής θα πρέπει να έχει άμεση σχέση με τον Σακχαρώδη Διαβήτη
2. Στην αίτησή του ο αιτών/ η αιτούσα δεσμεύεται, σε περίπτωση που γίνει δεκτή η οικονομική υποστήριξη της Διδακτορικής του/της Διατριβής, ότι:
 - α) θα δημοσιεύσει σχετική εργασία στο επιστημονικό περιοδικό «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά»
 - β) θα παρουσιάσει τα αποτελέσματα της Διδακτορικής του/της Διατριβής σε Ετήσιο Συνέδριο της Εταιρείας
 - γ) θα αναφέρει στην εισαγωγή της Διατριβής του/της ότι ενισχύθηκε οικονομικά από την Εταιρεία
 - δ) θα καταθέσει στη βιβλιοθήκη της Εταιρείας ένα αντίτυπο της Διατριβής του/της

Θέμα 3^ο: Αίτημα υποστήριξης έρευνας στο πλαίσιο εκπόνησης Διδακτορικής Διατριβής μέσω ερωτηματολογίου

Παρουσιάστηκε αίτημα για υποστήριξη έρευνας Διδακτορικής Διατριβής (Τμήματος Ιατρικής του ΔΠΘ) μέσω ερωτηματολογίου, το οποίο το Δ.Σ. δεν έκανε δεκτό.

Θέμα 4^ο: Ενημερώσεις - Προτάσεις

Το Δ.Σ. συζήτησε τα θέματα για την εξειδίκευση στον Σ.Δ., τις μεταβατικές διατάξεις και τη στελέχωση και λειτουργία των Διαβητολογικών Κέντρων και Ιατρείων.

Αναγνώσθηκαν ευχαριστήριες επιστολές από τους φιλανθρωπικούς φορείς όπου η Εταιρεία πραγματοποίησε δωρεές των 1.000 ευρώ: Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος, Ορφανοτροφείο Θηλέων Θεσσαλονίκης «Η Μέλισσα», Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος (Πλαγιάρι), Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο, Χαμόγελο του Παιδιού, Κιβωτός του Κόσμου και Δημοτικό Βρεφοκομείο «Ο Άγιος Στυλιανός».

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι στάλθηκε στεφάνι στην κηδεία της μητέρας της Αντιπροέδρου κ. Δ. Καραγιάννη, ως έκφραση συμπαραστάσης στο πένθος της.

Ο Πρόεδρος Η Αντιπρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας Η Ταμίας

Χ. Σαμπάνης Δ. Καραγιάννη Σπ. Μπακατσέλος Μ. Αρχανιωτάκη

Τα Μέλη : Τ. Διδάγγελος
Χ. Μαργαριτίδης *απών*
Κ. Σιώμος